73.7

宝印

75 2/11

本报讯 宝鸡市印染厂不断增加 花色品种开拓市场,以提高产品质量 争得效益,克服了市场疲软、资金紧 缺等经营困难。

这个厂生产的漂白细布以其质优 价廉, 跻身世界经济大循环之中, 至 4月底出口交货量比去年同期增长 152%,三种新产品人仿蜡染花细布、 羽毛花细布和牵牛花细布,在今年"陕 西之春"200多种花布展销评比中荣 获优秀设计奖一个,设计奖两个,产 品畅销省内外。

他们以"新、奇、快、活"的经 营策略,以提高产品质量来取胜。于 是, 花布生产领导小组、工艺技术攻 关小组、图案评选委员会成立了,他 们着力研制新花型和优化工艺上下 功夫。仅3月份在10天之内,就设计 出十二种新花样,开发出人棉印花新 品种。平均每个月就有4个花型投入 生产。到目前为止,今年已生产出新 花型46种

好的花型设计不等于就会有好的 印花产品,他们依靠职工群众的整体 力量来保证提高产品质量,大力开展 全面质量管理、劳动竞赛、技术比武等 活动。漂练车间2月份发生了一起质量 事故,车间领导主动要求取消职务津 贴、下浮工资,要求厂里处理,同时展 开了与职工群众广泛的集体谈心活 动,针对存在问题,发动职工献计献 策。领导以身作则,激发了职工们的 劳动热情。3月份漂练质量比2月份提 高了3倍多,产品质量有了明显提高,

出口漂白细布获省优质产品,今年出口质量比上 年提高了11.8%。 (郭志俊 王建让) ②

黄处长的"工地小灶"

负施工的国家重点工程——沪杭复 线34号大桥工地上,职工们纷纷谈 论着共产党员、处长黄平西的"工 地小灶" ……

原来,这个处承建的34号特大 桥,横跨斜塘江,全长1979.42米, 是全线工程的重点。该桥共需架跨 度为64米的钢桁梁4孔,钢筋混凝 土预应力梁107孔。其中3个水中墩 为深水基础,江水深达16米,海潮 影响大,水位落差为1.5米。整个 施工期间,既不能影响旧线通车, 又不能妨碍江面上的航船, 施工难 度很大。按照甲方的形象进度要求 1990年底大桥下部结构完工,1991 年底验交运营。掐指算来,时间非 常紧迫。

作为一处之长的黄平西掂量出 了这座特大桥的份量。今年3月初, 施丁进入高潮后, 他索性把自己的 铺盖一卷住到桥头临时搭起的简陋 工棚里。一开始,他同二段的职工 起就餐,但他整天泡在工地上, 时常忘记了开饭时间, 炊事员把饭 热了又凉,凉了又热,这样时间一 长,别人没说什么,他自己倒觉得

本报讯 三五0七 厂基建房产处,深入开 展"修旧利废"活动, 今年上半年, 为工厂节 约资金2万余元。

度员韩洪生两人一合计, 入夏以来,在铁二十局二处担 找来锅碗瓢勺,决定自己做饭吃, 并明确分工两人轮流做饭。 "工地 小灶"建起来后,闹出了一些令人 啼笑皆非的事。一次轮流到韩调度 做饭时,本来做的是"刀削面" 可结果煮成了一锅浆糊, 黄处长从工

地回来后,拿起碗就盛,边吃边说:

有些不好意思了。他与

同来的处生产调度室调

"好吃,好吃"。工地领导看到他们 做饭这么难,想从本段抽一名炊事员 帮助做,可话刚出口,就被黄外长回 绝了。后来,他们两人干脆买来挂面, 煮即成,既省时间又省工,没菜就 来个酱油拌面条。

黄处长搬到工地后, 很少睡个囫 囵觉,常常半夜从床上爬起来,跑到 工地上察看工程情况。日久天长,这 对年近五十的老黄来说,怎能吃得消, 黝黑的脸宠,显得更苍老了。工人 们理解他,干部同情他。二段长颉 国良安排炊事班炒了两个象样的菜 送到工地,老黄怎么也不肯收下, 微笑中还带有几分严肃: "我在工 地上吃住,

为的就是怕 给基层添麻 烦。

(王震) ②



在"迎亚运创优质"活动中,西北航空公司 机上供应品小组的职工响亮地提出:"为保证机 上饮、食具的卫生质量,我们不管工作多忙,就 是加班也要做到定时清洗、定时消毒。"有时他 们一次就清洗水箱40多个、暖瓶30多个,从不叫 苦嫌累。图为两名青工正在工作。

原玉斗 摄

房 倒

卖

房

屋

牟

利

两

万

余

元

^{三五0七厂}修旧利废节约两万余元 房 建 处修旧利废节约两万余元

该处承担着全厂的 基本建设、房屋维修等 任务。在"双增双节" 运动中,他们针对本处 涉及面广、节约潜力大 的特点,狠抓施工管理 人员的思想教育,纠正 "家大业大、浪费点没

啥"的错误思想。同时, 他们制定了详细的节支 措施,并规定基建工程 和维修工程,在预算的 基础上,分别节支总造 价10%的费用。

6699元。

此售 在实际工作中, 他们一点一滴搞节约。 牟 采九拆日 五月五月 上半年,他们利用废旧 八分别安置的二米取弄虚作假的工人九年五月利 **華利** 分千分,四千分,四千五 的板皮、板条作隔板, 九科百年 在厂内修筑混凝土路面 余以 1800平方米,节约了大 以三万 元的优惠 万 元 Ŧī. 元 郭 量木材。另外,他们还 对过去拆除房屋、建筑 (已全部) 流在莲湖路 沿在莲湖路 沿在莲湖路 物剩余的旧物架、旧檩 (部二, 部二, 将 弟 条进行了清理,用来建 造了两座小工房,仅此 一项,就节约材料费用

(何炯) ②

州留。 本报讯 大田 本根讯 收安 部 市 郭 最地 荣 被

公安莲湖 拆迁 依 法 -部郭荣以 拍

为"马上就办"叫好! 像主义行为就会严

究"的"流行病",

传播蔓延到一些 说长透短机关单位和办事 人员身上时,辽宁 省鞍山市政府办公厅响亮地提 出了"马上就办"的口号,并 将"同志您请坐,马上就办!" 悬在显眼处,付诸实施。闻之,

"马上就办",似徐徐清 大得人心! 它不仅密切了 党同人民群众的关系, 而且可 使领导机关的工作作风大为改 观。时下,一些机关单位对群 众呼声不闻不问, 今日复明日, 明日复明日。更有甚者该办也 不办,推诿加扯皮,群众批评曰: "门难进、脸难看、事难办"。

不禁令人拍手叫好!

久而久之,这种官 重败坏党与人民群 众的血肉联系,使 当"研究、研 我们脱离群众,继而失去群众。

> 在提倡恢复党和人民群众密切 联系的今天, 鞍山市的做法不失为 我们提供了宝贵的经验。"马上就 办",不仅道出了人民群众对我们 机关工作的具体要求, 而且也是恢 复和加强党和人民群众密切联系的 一个纽带。"马上就办", 无疑是 得人心、顺民意的。

笔者以为,要把"马上就办" 落在实处,就要求我们的机关工 作人员眼睛向下, 从我做起, 彻 底改变衙门作风, 脚踏实地地为 群众办几件实事、几桩好事。那 么,与人民群众息息相关的事儿, 就有可能办得更及时、更利索、 更得人心!

愿"马上就办"的清风吹遍 大小机关的每个角落。

本报讯 月22日,西北国 秘. 棉一厂赵梦桃小 组的姐妹, 以及 出席全国纺织系 统部分全国先进 行纪念梦 班组的代表,在 赵梦桃朔像前举 行了纪念赵梦桃 逝世27周年活 桃

动。 **议天上午。**

赵梦桃小组的全 体成员在组长韩玉梅的带领下, 为了缅怀赵梦桃 的事迹, 向赵梦桃塑像敬献了花篮。全国先进班 组的代表、上海国棉一厂杨富珍小组的组长刘金 妹, 也代表出席全国纺织系统部分全国先进班组 讲了话。 (吴伟 柳江河) ②

西铁分局西安水电段大修队 依靠勤俭节约甩掉亏损帽子他们认真总结了教训,决

本报讯 西安铁路分局西安水 电段大修队,把勤俭节约、修旧利 废作为扭亏增盈的一个重要途径, 经过全队职工一年努力, 甩掉了连 续三年亏损的帽子。

这个队担负着全段水电设备的 大修任务,工作流动性大。前几年, 由于放松了思想政治工作, 部分职

工形成了 工程干到 哪儿,材 料手到哪 儿的坏习

惯。该队

从1986年以来连年亏损, 在职工中引起很大震动。 定从勤俭节约、修旧利废

入手。于是,他们对全队范围内因工 程改造换下的旧器材进行了摸底统 计,成立了"利材班",以加强对回 收材料的管理。从队到班制定了修旧 利废责任制和奖惩制度,坚持做到干 到哪儿、捡到哪儿。去年下半年,在 韦庄给水加强、韩城东站照明塔等几 项工程施工中,由于他们狠抓了修旧 利废,不但使库存旧料充分发挥了效 益,而且解决了工程时间要求紧、用 料多的难题,提前完成了任务,获得 了盈利。去年,这个队完成工程额84 万元,获利润6万元。

> (王玉才 刘世良) ②

的一户人丢失了1200元金 瘾君子锒铛入狱 融债券, 失主李世民向三 盗窃银板 好干部奋不顾身 原县农行提出挂失请求。 按规定金融债券不记名, 水库救人



▲西安蝴蝶手表 厂工人王京元与本厂 除名人员李哲相互勾 结,吸食毒品,花钱 如流水。5月6日凌晨

2时,他们从西安骑车到该厂,翻 墙越窗进入理化车间, 撬开门锁, 将四块18.8公斤价值1.65万元的银 板盗走。时隔3日,正当他们自以 为得计,公安机关破获了此案,王 李二人落网。 (杨炯) 24

▲驻三原县铁一局安装队院内

不挂失,但该行保卫股为储户着想, 破例受理了这一挂失业务。5月20日, 盐店街储蓄所的张义和崔莉莉发现一 顾客递进的4张债券,恰是前几天通 知挂失的债券号码, 他们便向保卫股 作了报告,最后终于抓住了行窃的犯 罪分子。 (咸监文) 24

▲5月6日中午,华县一位年仅9岁的小学生郑俊峰不慎落人华县东赵水库。西铁分局办公室干部雷广田听到呼救声,忙飞身跑了过去,纵身跳人 水库,将小郑教上岸。经过40分钟的抢 救,小俊峰终于得救了。 (刘龙金)

△西安航空电气公司 专门为亚运会设计制造的 电动喷雾器目前通过鉴 定。这种产品主要用于室 内外消毒和喷洒香水, 目 前已接到订货300合,该公

简讯两则

司正在抓紧生产。 (王景安) △陕西拖拉机厂生产 的陕西 --- 200 型轮式拖 拉机最近通过鉴定, 专 家们认为这项产品填补 了国内该功率拖拉机的 空白。

寻 人

方脸,四川口音。上身穿白丝绸兰柳树叶 衬衣,下身穿草白色裤子, 脚穿自做白灰 色布鞋,有时精神状态不正常,于六月二 日在西安市大庆路走失。知情者, 电话联 系43148转21公司邹国平,有重谢。

唐金菊,女,38岁,身高1.5米左右,

愛常區锅炉

陕西省先进企业、文明单位

荣获省、市优秀、优质产品奖 地址: 电话: 52009 5532 电挂: 2290 邮政编码: 710061

中国书画函大西安分校

生

本校招收大专部书法、国画、实 用美术、服装设计班, 中专部书法、 国画班, 教材、录相由北京总校统一 编制,水平较高,面授辅导由我省专 家教授担任, 学校设备齐全, 教学质 量有保证,请来人来函到西安市玉祥 门内西北一路40号陕西工运学院本校 办公室报名,备有简章,函索即寄。 电话: 22005转函大,邮码: 710003